
 

HOLSTEBRO 
SVØMMECLUB 

 

 

Referat fra GENERALFORSAMLING 
 

onsdag den 24. februar 2016 kl. 
19.00 

i klublokalet. 
 

 

Dagsorden: 
 
1. Valg af dirigent 
2. Formandens beretning 
3. Konkurrenceudvalgets beretning 
4. Sponsorudvalgets beretning 
5. Breddeudvalgets beretning 
6. Kassereren forelægger det reviderede regnskab 

Regnskabet ligger til gennemsyn på kontoret ca. 10 
dage før generalforsamlingen. 

7. Godkendelse af budget 
8. Indkomne forslag: 

Ændring af $9 stk. 9. Valg af 1 suppleant til bestyrelsen. 
  

9. Valg 
 

Medlemmer af bestyrelsen på valg: 
 
Thomas Maxe – Modtager genvalg 
Lars Kongerslev  – Modtager ikke genvalg 
Eli Christensen – Modtager genvalg 
Henriette Rasmussen – Modtager ikke genvalg (1 år) 

 
10. Uddeling af pokaler. 
 
11. Valg af revisionsfirma. 

Bestyrelsen indstiller RSM plus Statsautoriseret Revisionsaktieselskab til 
genvalg. 

 
12. Eventuelt. 
Efter afvikling af generalforsamlingens formelle dagsorden vil næstformand Thomas 
Maxe orientere om status på klubbens lobbyarbejde vedr. fremtidsmulighederne for 
svømmehallen i Holstebro by. 
 
Forslag, der ønskes behandlet på generalforsamlingen under pkt. 8, skal være 
bestyrelsen i hænde senest 5 dage før generalforsamlingen. 

  



Der blev budt velkommen til det flotte fremmøde af medlemmer fra Holstebro 
svømmeclub af formand  Troels Iversen. Bestyrelsen indstillede Gitte Hatting til 
dirigent, og hun blev enstemmigt valgt af generalforsamlingen. 
 
Gitte valgt, vanen tro, at få flyttet punkt 10 til efter Fremlæggelserne for de forskellige 
udvalg. 
 
 
Formandens beretning: 
Så er vi ved en ny generalforsamling, og året 2015 i HSC er gået. 
Vi har i bestyrelsen været i gang med mange ting, nogle ting har vi fået afsluttet, og 
nogle har vi haft ambitioner om at få sat i gang, men ikke nået helt i mål med endnu. 
Vi startede efter sidste generalforsamling med at få fordelt de forskellige udvalg 
mellem os. Alle medlemmer af bestyrelsen har gjort et stort stykke arbejde for at få 
alle de ting der sker i HSC til at fungere, og det skal alle have en stor tak for. 
Siden sidste års generalforsamling har vi i bestyrelsen prøvet mere på arbejde med 
det mere visionære og ledelsesmæssige i klubben end tage os af den daglige drift. 
Det har for mit vedkommende været et mål for mit arbejde i bestyrelsen. Det har ikke 
lykkedes 100%, men ambitionen er der fortsat, så forhåbentlig, så kan vi komme 
endnu længere med det næste år. 
Kontinuiteten har været god i bestyrelsen de sidste år, og det har derfor også været 
nogle gode og udviklende samtaler, vi har haft. Det håber jeg også, det kan blive 
fremadrettet, selvom der er nogle der stopper, og nye kommer til. 
Som altid er vi underlagt Holstebro kommunes samarbejde med Holstebro Badeland 
K/S. Det er der ikke noget nyt i. Vi har de samme bygninger, bassin og 
samarbejdspartenere. 
Vi er glade for den opbakning, vi får fra Holstebro Kommune. 
Vi samarbejder også med Holstebro Elitesport. Dem har vi lavet aftale med for alle 
vores spirende svømmere, så de kan kombinere svømning og skole på den bedste 
måde. 
Som noget ekstra har vi fået tilskud til at få lavet en udvidet aftale med vores 
fysioterapeut Christian i dryland, så han nu kan lave fysiologiske undersøgelser, så vi 
kan arbejde endnu mere målrettet og forebyggende på skavanker og spirende 
overbelastninger. Det er faktisk helt unikt for en idrætsklub i Holstebro at have en 
sådan aftale, så det håber vi på, kan blive en succes der kan fortsætte. 
Holstebro Kommune har også forlænget sin aftale med Team Danmark i 4 år mere. 
Det er vi glade for, da det så forpligter kommunen til at stille idrætsfaciliteter til 
rådighed for os som en prioriteret idrætsgren i Holstebro Elitesport. 
I efteråret sendte vi et åbent brev til kommunen for at få dem i tale, om hvad der vil 
ske fremadrettet med svømmefaciliteter i Holstebro Kommune. Ulfborg har fået 
renoveret deres bassin for næsten 12 mio. kr. - tillykke til dem, og Vinderup 
svømmehal skal også renoveres. Men hvad med Holstebro? Det har givet nogle 
henvendelser fra både kommunen og Holstebro Badeland K/S, som vi har haft nogle 
interessante samtaler med. 
Det vil Thomas informere meget mere om senere. 
Vi vil fortsætte med at hjælpe kommunen med at sætte kikkerten for øjet, så vi ikke 
kun tænker på i år og næste år. Vi skal også tænke på det 5- og 10-årige perspektiv. 



I breddeafdelingen har det været et år, hvor der er blevet udviklet på vores egne hold, 
instruktører og hjælpeinstruktører. Nogle trænere har forladt os, nye er kommet til, og det 
giver altid lidt udfordring. Bent arbejder hårdt på at få alle tilknyttede trænere til at blive så 
gode trænere, som det overhovedet kan lade sig gøre. Det har vi meget fokus på fra 
bestyrelsens side, og det er også noget, vi vil arbejde videre med det kommende år. 
Sammen med kommunen har vi prøvet at få børn fra ”Move via fun” og ”Guide to move” i 
gang med at svømme. Det er projekter, vi gerne støtter, og håber kommunen kan se 
fordelene for de børn der kommer i gang med svømning den vej. Derfor håber vi, Holstebro 
Kommune vil videreføre ordningerne, så man kan se, at de virker. 
Skolesvømningen for Holstebro kommune startede vi med at have 9 skoler sidste skoleår. Til 
skolestart i 2015 var vi lidt på gyngende grund, om vi skulle fortsætte, da vi ikke kunne få et 
klart svar fra kommunen, om det var noget vi skulle gøre. Det viste sig dog, at vi er fortsat 
med de fleste skoler, og vi arbejder på at få flere til at komme med. Holstebro kommune er 
ved at formalisere samarbejde med idrætsforeningerne, og her er vi godt med.  
I konkurrence afd. er der fremgang på det sportslige og på opbakning fra forældresiden. Vi 
har afholdt både VÅM gr 2 og et Vestjysk Bank Swim Cup med en god opbakning til at få alle 
ender til at nå sammen. Det er dejligt, ikke mindst økonomisk, da det er sådanne 
arrangementer der spytter godt i kassen i HSC. 
De sportslige resultater vil Eli sikkert komme ind på, men jeg vil ikke undlade at nævne 
Meretes flotte NM guld i 100 fly. Det er mange år siden, vi sidst har haft en Nordisk mester i 
klubben. Godt gået… 
Vi har en god trænerstab, Nikolaj, Mads Maj, Mads Hopff og Celina der har styr på 
udviklingen af vores  k- svømmere, og sammen med bredde afd. vil vi udvikle endnu flere 
talenter til at synes, det er fedt at være en konkurrencesvømmer. 
Tak til Anne Sofie og Helle for at stille sig til rådighed, alle timer i døgnet i planlægningen og 
afholdelsen af VÅM og Vestjysk Bank Swim Cup. Uden jeres indsats var det vist ikke gået 
helt så smidigt… 
Vi har meldt os ind i Dansk Handicap idrætsforbund. Det har vi fordi vi sammen med 
Holstebro kommune skal være med til, at afholde Special Olympics fra den 20. til den 22. maj 
2016. Vi har en deltager med fra HSC. Det er sejt, og han ligger i skarp træning med sin 
egen personlige træner. Det kan kun gå godt. 
Fremtiden i HSC synes jeg ser fin ud. Vi har nogle gode instruktører, vi har nogle 
engagerede ansatte og trænere, og vi har nogle forældre der gerne vil hjælpe til med de 
opgaver der kommer i løbet af året. Tak for det. Uden denne opbakning vil det vi ikke kunne 
have en så aktiv forening. 
Til Lars og Henriette, som forlader bestyrelsen efter denne valgperiode, vil jeg sige tak for det 
store arbejde, I har gjort for HSC.  
Tak for et godt år i HSC og held og lykke i det næste, det er der alle muligheder for. 
 
Konkurrenceudvalgets beretning: 
Beretning for konkurrence afdelingen 
Reelt er der alt for mange resultater fra konkurrence svømmerne i løbet af et år til at de 
enkelte kan nævnes. Det der vigtigst er at (næsten) alle oplever at forbedre sig i løbet af året.  
Der har været flere store præstationer af enkelt personer i løbet af året. Enkelt man ikke kan 
lade være med at fremhæve er Merete og Helena kom med på juniorlandsholdet. 
Der er flere der har bemærket, at svømning er en meget dyr sport, bruger betalingen til de 
aktiviteter vi har er høj. I den sammenhæng skal man huske på, at den brugerbetaling vi har 
på vores aktiviteter ikke dækker de udgifter, der er til aktiviteterne. Der er naturligvis flere 
aktiviteter, hvor brugerbetalingen dækker udgifterne, eller endda givelidt ekstra eks. 
Begynderstævner, midtvest cup, fællesspisninger og Regionsmesterskaberne. De fleste 
cupstævner (Limfjordscup, Herning Grandprix, Midsommercup) giver et mindre underskud. 
Vestdanske mesterskaber, Danske mesterskaber giver altid underskud.  
Vi har som altid behov for flere hjælpere i de enkelte udvalg, herunder er også Konkurrence 



udvalget, i dag består udvalget af 4 personer og undertegnet, jeg ville meget gerne der 
kommer 2-3 personer mere til at hjælpe i udvalget. Hovedopgaverne er at planlægge vores 
deltagelse i diverse stævner. Herunder at tilmelde svømmerne til stævnet sikre planlægning 
af kørsel, officials og holdledere. Desuden arbejder vi med planlægning af træningslejre. De 
opgaver som vi ikke har fået løst er at udarbejde beskrivelser af de enkelte opgaver mm, for 
at kunne sætte fokus på denne opgave, skal der bruges flere hænder til de driftsmæssige 
opgaver. Derved bliver dem der har prøvet opgaverne mere overskud, hvorved det bliver 
muligt at få lavet beskrivelserne.  
Der har i løbet af året flere gange været problemer med at få frivillige hjælpere, til specifikke 
opgaver, dette slider altid meget på de få frivillige, der er med til at tage et ansvar for at 
arranger de enkelte stævner mm, når man igen og igen skal skrive rundt, for at få fat i de 
sidste til at hjælpe. Vi kan naturligvis blive bedre til at melde ud tidligere, men dette kræver 
mere overskud og flere der er med til at tage ansvaret for at planlægge tingene. Der vil altid 
være nogle situationer hvor det er andre end os der har den primære planlægning hvor vi ikke 
altid kan være tidligere ude. (Her burdet det hjælpe at få lavet beskrivelserne, man får lettere 
ved at forholde sig til hvad der skal laves) 
Husk, når der arrangere privat kørsel, burde man melde sig til at kører den ene vej ved hver 
anden stævne dag. (4 svømmere i bilen, frem og tilbage hver dag) Der skal normalt 2-3 
holdledere med, er der 24 svømmere med, burde man være holdleder en ud af 8 stævne 
dage. Det samme gør sig gældende for officials, det er der bare ikke nok uddannede officials 
til. Dette kræver flere officials!  
Der er et modul 1 kursus i Herning den 16 marts. 
Der er et modul 2 kursus i Herning den 2 april. Der er allerede tilmeldt 5 Holstebro kursister. 
Vi arbejder på at få lavet et modul 1 kursus den 7 maj.  
I løbet af det sidste år har klubben her planlagt en del aktiviteter, der helt eller delvis ikke af 
været for vores egne svømmer. Hvis de ikke er for vores egne svømmer, skulle de gerne 
være med til at bidrage økonomisk til klubben. Hegnsvagt til Rock i Holstebro, oprydning efter 
Rock i Holstebro, Folderomdeling, Sponsorsvøm, Klubmesterskaberne, Juleskrab, VÅM gr.2 
og Vestjysk Bank Cup (I februar).  
I løbet af det næst års tid, forventer vi på nuværende tidspunkt følgende aktiviteter: Specials 
Olympics 21. og 22. maj, Midt vest Cup 4 den 28 maj, Hegnsvagt til Rock i Holstebro (18 
juni), Personale til madtelt ved Rock i Holstebro (18 juni), Oprydning efter Rock i Holstebro 
(19 juni) Folderomdeling, Regionsmesterskaberne, Sponsorsvøm, Klubmesterskaberne, 
Juleskrab, Vestjysk Bank Swim Cup. 
– Der var et spørgsmål omkring planlægning af afgang til stævner/aktiviteter om fredagen 
som nogle gange gik ind i skoletiden. 
Nikolaj svarede, at det ofte var på grund af de stævner vi tager til, har start på stævnet, så vi 
bliver nød til at tage afsted før skolerne slutter. 
– Der blev spurgt om der var yderligere information om det point system som der var lagt op 
til sidste år. 
Nikolaj svarede, at der ikke var noget nyt endnu, men at der ville komme nyt info i løbet af 
foråret. 
Eli opfordrede til, at der var flere der ville deltage i Konkurrence udvalget. Der mangler nogle 
til, at løfte nogle opgaver. Der blev foreslået et åbent møde den 10. Marts kl. 18.30. 
 
Sponsorudvalgets Beretning: 
I sponsorudvalget har det været spirende arbejde. Der er kommet et par aktive medlemmer, 
Sanne Markmann og Rikke Brendholdt. 
Vi har fået en godt tilskud fra HTH løbet, selv om det var hårdt for nogle af opnå resultatet. Vi 
har også fået tilskud fra Skoringen på 10.000.- alt i alt over året. 
Sponsorsvømningen var en god kapitalindsprøjtning, og tak til alle de forældre og svømmere 
som har samlet penge ind til det. 



Vi har i år også fået lavet en aftale med Ringkøbing Landbobank, som har sponsoreret bl.a. 
vores klubmesterskab og Holdmesterskab. For at få lavet denne aftale med Ringkøbing 
Landbobank, var vi hos Vestjysk Bank som har været vores hovedsponsor i mange år. Det er 
de fortsat, men nu har vi fået lov til, at tale med andre finansielle institutter. 
Vi har også snakket med Handelstandsforeningen, om at kunne hjælpe dem med forskellige 
opgaver. Vi hjalp dem i december måned, og det håber vi kan fortsætte i 2016. 
Vi havde, traditionen tro, også haft juleskrab. Det gik nogenlunde, men i 2016 skal vi være 
bedre til, at koordinere salget. 

Breddeudvalgets Beretning: 
Siden Holstebro Kommune i sommeren 2011 lukkede den lille svømmehal på 
Birkelundsskolen, har Holstebro Svømmeclub tabt medlemmer, fordi byens bassinkapacitet 
simpelthen er blevet mindre. 
Takket være en forbedret markedsføring og udvikling af nye attraktive tilbud fik vi ”knækket 
kurven”, men fra nytår har vi desværre igen tabt medlemmer. De lange skoledage som følge 
af skolereformen har været under mistanke, men vores foreløbige analyser tyder på, at det 
ikke kan være hele forklaringen. Det vil vi undersøge nærmere, bl.a. vil vi udarbejde et 
spørgeskema til frafaldne medlemmer for at søge svar. 

I fordelingen af tider i bassinet er vi nødt til at tage hensyn til, at børn skal tidligt i seng. Derfor 
afvikles flere voksen-hold relativt sent – nogle af dem efter kl. 20 om aftenen. Det har kostet 
medlemmer, som typisk har valgt at købe sæsonkort til Badeland, så de kan svømme på 
mere attraktive tidspunkter – bare ovre på den anden side af bommen. Ellers også finder de 
simpelthen andre motionsformer. 

Vi stræber efter hele tiden at udvikle nye og spændende tilbud, også til voksne. Der er 
heldigvis mange voksne begyndere, som nyder godt af vores dygtige instruktører, og lige nu 
undersøger vi også nogle nye ideer til vandgymnastik, hvor man eksempelvis kan kombinere 
musik, dans, gymnastik og svømning. 

Den største gruppe i Breddeafdelingen er dog fortsat svømmeskolen, som udgør ca. 3/4 af 
klubbens medlemmer. Vi kan og skal være stolte af, at et stort antal forældre vælger, at deres 
børn skal lære at svømme i Holstebro Svømmeclub – helst også inden, at skolerne begynder 
svømmeundervisningen. 

Nogle af de dygtigste børn fra svømmeskolen var inviteret med til begynderstævnet Vestjysk 
BANK SwimCup, og flere af dem har givet udtryk for, at de gerne vil optages på Talent-
holdet. Det er naturligt, at svømmeskolen bliver fødekæde for morgendagens talentudvikling, 
men det stiller også krav til samarbejdet mellem svømmeskolen og vores elitesvømmere og –
trænere. 

Vi vil i det kommende år evaluere på svømmeskolekonceptet: Er børnene dygtige nok, når de 
forlader svømmeskolen? Er vores instruktører dygtige nok – eller skal vi gøre mere for at 
tilbyde dem kurser? Kan svømmeskolen lære mere af vores elitetrænere? Det vil vi se 
nærmere på. 

Det har i årets løb været en udfordring, at svømmeskolen ikke har været repræsenteret i 
bestyrelsen eller i B-udvalget. Vi mangler vigtigt input fra forældrene, så vi bør gøre mere for 
at aktivere forældre i det frivillige arbejde for klubben. Det er i hvert fald ikke engagement og 



interesse, der mangler, for vi kan se forældrene følge børnenes udvikling med stor interesse. 

Ikke alle børn kan eller vil være elitesvømmere. Derfor er vi også meget glade for, at 
Svømmefitness-konceptet ser ud til at have bidt sig fast. En trofast flok på ca. 15 teenagere 
mødes tre gange om ugen for at svømme og dyrke let styrketræning. Der er et stærkt socialt 
sammenhold i gruppen af glade unge, ikke mindst takket være nogle helt fantastiske 
instruktører, der sprudler af overskud. Tak for det! 

Vi vil i det kommende år afvikle flere møder og tilbyde mere intern efteruddannelse for 
trænere og instruktører, så vi kan lære af de bedste, og så Holstebro Svømmeclub bliver et 
tæt og godt socialt netværk, også for de mange unge instruktører, som vi sætter meget stor 
pris på. 

Tak for samarbejdet i året, der gik, til svømmere, forældre og til breddeansvarlig Bent 
Søgaard. 

Kasserer fremlægger det revidere regnskab: 
For regnskabsåret 2015 budgetterede vi med et underskud på 33.000 kr.  Et budget, som vi 
dengang mente, var realistisk.  

Et budget er alene et gæt på, hvordan den økonomiske fremtid ser ud. Det er klart, at vi som 
klub jo ikke kan overleve, hvis vi bliver ved at have underskud. Derfor har vi i bestyrelse også 
arbejdet på at finde flere indtægtskilder og finde besparelser på udgiftssiden.  

Derfor er det også med vis tilfredshed, at vi kan fremvise et regnskab for 2015, der udviser et 
overskud på 109.000 kr.   

Det rigtige fine resultat kan tilskrives flere forhold. 

Jeg vil gerne fremhæve to forhold. Det ene er, at konkurrenceafdelingen har haft færre 
udgifter til stævner end forventet, og den anden er, at vi har tjent rigtig godt på at afholde 
stævner. 

For så vidt udgifterne til stævnerne, så kan eksempelvis nævnes, at sæsonen dyreste stævne 
plejer at være Hold DM. Normalt kører vi i bus og bor på vandrehjem. Men i år sov vi i en 
hytte og kørte i private biler.  

  2015  2014 

Startgebyr:   2.900 kr.  2.700 kr.

Kost og logi:   9.250 kr.  19.450 kr.

Transport:   3.500 kr.   16.400 kr.

I alt   15.650 kr. 38.550 kr.

Alt i alt har vi sparet ca. 23.000 kr. alene på dette stævne… (og 2014 var ikke noget specielt 
dyrt hold DM) 

 
 Regnskabet for VÅM gr. 2  

Betaling fra andre klubber  120.000 kr.

Tilskud fra unionen  13.800 kr.

Småanskaffelser   ‐  5.800 kr.

Forplejning  ‐49.500 kr.



Leje (lokaler, diskotek mv)  ‐ 9.500 kr.

Nettoresultat:   69.000 kr.  

 

Når klubben kan spare så forholdsvis mange penge på et stævne og tjene så mange penge 
på at afholde et andet stævne, så skyldes det alene arbejdsindsatsen fra de mange frivillige. 
Stor tak for indsatsten til alle.  

Som det fremgår af regnskabet, så har vi en solid egenkapital, og vores el-tidsanlæg er 
desværre ikke så driftssikkert længere. For 2016 har vi derfor valgt at budgettere med et 
underskud på 300.000 kr. En væsentlig del af dette underskud kan henføres til, at vi forventer 
at bruge 250.000 kr. på fornyelse af vores eltidsanlæg.  

Ellers budgetter vi med et uændret aktivitetsniveau. Det vil sige, at der vil blive afholdt 
sponsorsvøm, juleskrab, aqua-dage/aqua-camp, Vestjysk Bank Cup, hjælpe til Rock i 
Holstebro, flere indtægter fra skolesvømning og meget mere. Det vigtigst er dog, at vi fra 
næste sæson afskaffer administrationsgebyr på 25 kr. pr. halvår og i stedet tillægger gebyret 
til vores kontingent. Herudover forventer vi ikke at hæve kontingentet. Beslutningen omkring 
kontingentet skal bl.a. ses i lysets det faldende medlemstal.  

Sidst men ikke mindst så skylder jeg en stor tak til Eli Christensen og Heidi Lindholm for 
hjælp med bogføringen og udarbejdelse af regnskabet. 

Budget for 2016 blev fremlagt, og godkendt af generalforsamlingen.  

Uddeling af pokaler: 

De forskellige pokaler blev uddelt til: 

Årets C-hold svømmer:  Mads Lund 
Årets B-hold svømmer:  Mathias Rasmussen 
Årets A-hold svømmer:  Merete Toft Jensen 
Årets HSC’er:   Søren Bach 
Årets Leder:   Familien Lebæk 

 

Indkomne forslag: 
Ændring af $9 stk. 9: Der blev fremsat ønske om, at der skal vælges en suppleant til 
bestyrelsen hvert andet år, så der altid vil kunne være en fuld besat bestyrelse. 
Forslaget blev godkendt af generalforsamlingen. 

Valg til bestyrelsen: 
Thomas Maxe er på valg og modtog genvalg 
Eli Christensen er på valg og modtog genvalg 
Lars Kongerslev er på valg, og modtager ikke genvalg. Morten Sigh modtog valg for 2 år 
Henriette Rasmussen er på valg efter 1 år. Ricki Laursen modtog valg for 1 år. 

Valg af revisionsfirma: 
Bestyrelsens indstillede RSM plus til genvalg, og de blev også genvalgt af 
generalforsamlingen. 



 

Eventuelt: 
Thomas Maxe fremlagde det arbejde, der har været efter bestyrelsen sendte et åbent brev til 
kommunen for at få kommunen til at se fremad for, hvad der skal ske om 5 og 10 år med 
svømmehallen i Holstebro. 
Der har været spændende møder både med Holstebro Badeland og Kultur- og 
fritidsafdelingen på kommunen, men vi er ikke nået nærmere en konkret afklaring. 
Situationen er vanskeliggjort af, at der verserer en voldgiftssag mellem Holstebro Badeland 
og Holstebro Kommune pga. uenighed om huslejen. 
Ifølge lejekontrakten mellem Holstebro Badeland K/S og Holstebro Kommune skal der inden 
august 2017 aftales, om lejekontrakten skal forlænges. Den nuværende lejeaftale udløber i 
2021. Til den tid er svømmehallen 25 år gammel. 

Det synes at ligge fast, at der skal være en svømmehal i Holstebro by – også efter 2021. 
Der ser derfor ud til at være tre sandsynlige scenarier for fremtiden: 

1) Holstebro Kommune forlænger lejeaftalen med Holstebro Badeland. I så fald vil 
Holstebro Badeland kræve en markant højere husleje ifht. det nuværende niveau. 

2) ”Nogen” (sandsynligvis Holstebro Kommune) køber Holstebro Badeland og driver 
svømmehallen videre i den nuværende bygning. Der findes arkitekttegnede forslag til 
en ny tilbygning, der kan give nye klubfaciliteter, omklædning mv. 

3) Holstebro Kommune opfører en helt ny svømmehal et andet sted i byen, og 
ejendomsselskabet vil så formentlig sælge det nuværende Holstebro Badeland til 
andre formål, f.eks. butikker. 

Vi ved ikke, hvilken løsning det ender med, men Holstebro Svømmeclub har udtrykt ønske 
om, at der bliver opført en ny og moderne svømmehal med central beliggenhed i byen. Ender 
det med en anden løsning, må vi få det bedste ud af et af de andre alternativer. 

Vi følger situationen tæt og glæder os i øvrigt over en meget åben, ligefrem og konstruktiv 
dialog med både kommunen og Holstebro Badeland. 


